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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ:  ΨΗΦΙΣΜΑ με αφορμή την πολεμική επίθεση των ΗΠΑ και των συμμάχων τους 
εναντίον του ΙΡΑΚ.

Στη Λάρισα σήμερα την 20η του μήνα Μαρτίου  του έτους  2003 ημέρα της  εβδομάδος 
Πέμπτη  ώρα  18.30  μ.μ.  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου 
Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 3105/14-3-03 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 
ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι κ.κ:  1)  Κων/νος  Αγοραστός  ως  Πρόεδρος  2)  Ζωή 
Ακριβούλη,3)  Γεώργιος  Βαγενάς,4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Κων/νος  Γιαννούλας,  6)  Ελένη 
Γκολφινοπούλου  -  Καρακίτσιου,  7)  Βασίλειος  Δημητρίου,8)  Αικατερίνη  Ζιαζιά  –  Σουφλιά,  9) 
Κων/νος  Κακαδιάρης,  10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,12)  Κων/νος 
Καραμπάτσας,13)  Ειρήνη  Κατσίγρα,14)  Χριστόδουλος  Καφφές,  15)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  16) 
Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  17)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  18)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  19)  Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Κων/νος Μέγας, 22) Αθανάσιος Μητσιός, 23) Χρήστος 
Μίχος, 24) Αργυρώ Μουκίου, 25) Μάρκος  Μπανιός, 26) Σπυρίδων Μπαρμπούτης,27) Ιωάννης 
Οικονόμου, 28) Χρήστος Οικονόμου, 29) Αγις Παπαστεργίου,30) Κων/νος Σαμαρίνας, 31) Μάνθος 
Τζιαστούδης, 32) Μιχαήλ Τσακίρης,  33) Αστέριος Τσεκούρας, 34) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 35) 
Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Κων/νος Νότας και Παναγιώτης Σάπκας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  35,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στη συνεδρίασή του της 20-3-2003 με αφορμή την 
πολεμική επίθεση των ΗΠΑ και των συμμάχων τους εναντίον του ΙΡΑΚ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Καταδικάζει  τον  πόλεμο των ΗΠΑ και  των Ευρωπαίων συμμάχων τους,  που  κήρυξαν 
εναντίον του λαού του ΙΡΑΚ, επικαλούμενοι την διατήρηση της παγκόσμιας ειρήνης και ισονομίας 
ενώ σε όλους μας είναι γνωστό ότι η πραγματική αιτία είναι η πολιτική και οικονομική κυριαρχία 
της περιοχής.

Πιστεύει ότι ο πόλεμος αυτός απειλεί την ειρήνη και την ασφάλεια όλων των λαών του 
κόσμου και θα προκαλέσει ολική καταστροφή στο λαό του ΙΡΑΚ, ο οποίος έχει το αναφαίρετο 
δικαίωμα να υπερασπίσει την εδαφική και εθνική ανεξαρτησία του, όπως προβλέπεται εξ΄ άλλου 
στις βασικές αρχές του Διεθνούς Δικαίου και εμπεριέχεται στον καταστατικό χάρτη του ΟΗΕ.

Αγωνίζεται  για  έναν  κόσμο με  ΕΙΡΗΝΗ ,  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και  ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΣΕΒΑΣΜΟ. 
Οσοι πιστεύουν ότι διεθνείς διενέξεις λύνονται με δημοκρατικές διαδικασίες πρέπει να αντισταθούν 
σε αυτόν τον αποτρόπαιο πόλεμο που μπορεί να οδηγήσει σε παγκόσμια καταστροφή.

Αντιστέκεται όπως και όλοι οι λαοί της Ευρώπης ακόμη και της ίδιας της Αμερικής, σ’ 
αυτόν  τον  πόλεμο.  Εκατομμύρια  πολιτών  έχουν  ήδη  κινητοποιηθεί  για  την  αποκατάσταση  της 
Ειρήνης.

Ζητούμε από την Ελληνική Κυβέρνηση,  η χώρα μας να μην έχει  καμία ανάμειξη στην 
διεξαγωγή αυτού του πολέμου.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΙΣΩΣ ΜΠΟΡΕΣΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ
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